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ATA DA 4ª REUNIÃO DA COMISSÃO ESPECIAL INSTITUÍDA PELA PORTARIA 
Nº 104, DE 2021. 

Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e um (07.12.2021), 
terça-feira, às dezesseis horas e quatorze minutos (16h14min), no Auditório e Plenário 
da Câmara Municipal de Toledo, teve início a Quarta Reunião da Comissão Especial 
instituída pela Portaria nº 104, de 2021, para analisar o Projeto de Lei Complementar 
nº 5, de 2021, o Projeto de Lei nº 151, de 2021, e o Projeto de Lei nº 162, de 2021. A 
presidente da comissão, vereadora Olinda Fiorentin, saudou todos os presentes e 
solicitou ao vereador Valdir Rossetto, vice-presidente, que fizesse a chamada dos 
membros da Comissão. Estavam presentes os vereadores Olinda Fiorentin, Valdir 
Rossetto, Chumbinho Silva, Dudu Barbosa e Geraldo Weisheimer. Havendo quórum 
legal, a presidente declarou aberta a reunião. Estavam presentes também, para 
acompanhar a reunião e desenvolver os trabalhos legislativos, os servidores da 
Câmara, Viviane Kaghofer e Lucas Ricardo Teodoro. Participaram também da reunião 
a diretora-executiva do regime próprio de previdência dos servidores públicos 
municipais de Toledo (Toledoprev), Roseli Fabris Dalla Costa, o presidente do 
Conselho de Administração do Toledoprev, Jaldir Anholeto, os conselheiros de 
Administração do Toledoprev, Ivan Júnior Peron, Misael Giane Avanci, Maicon José 
Ferronatto, Juarez Polachini, Valdecir Neumann, Gilvânia Aparecida Padilha, Érica 
Regina Luna Pereira Macedo, os representantes do Sindicato dos Servidores Públicos 
Municipais de Toledo (SERTOLEDO):  Márcio Gnoatto, advogado, Vanessa Fabiana 
da Silva, secretária de Comunicação, Marcos André Portela de Andrade, secretário, 
os vereadores Leoclides Bisognin, Elton Welter, Valecir Tonin, Professor Oseias, o 
controlador interno da Câmara, David Calça. Para iniciar, a presidente comunicou a 
aprovação da ata da Terceira Reunião da Comissão, realizada no dia vinte e cinco de 
novembro. Após, a presidente comunicou o número de faltas dos membros. A presidente 
informou que o Projeto de Lei Complementar nº 5, de 2021, do Poder Executivo, que 
reestrutura o Regime Próprio de Previdência Social do Município de Toledo ainda estava 
suspenso aguardando parecer jurídico. Ainda informou que foram convidados para 
participar da reunião os conselheiros de Administração do Toledoprev titulares e 
suplentes, os membros do Sindicato dos Servidores e a diretora-executiva do regime 
próprio de previdência dos servidores públicos municipais de Toledo (Toledoprev), 
Roseli Fabris Dalla Costa. Dando sequência, a presidente passou a palavra a diretora-
executiva do regime próprio de previdência que registrou a presença dos conselheiros 
e de imediato passou para a apresentação do que trata o Projeto de Lei Complementar 
nº 5, de 2021, trata das modalidades de aposentadoria após a Emenda Constitucional 
nº 103, de 2019. Após a palavra foi aberta para debate. Cumprida a finalidade da reunião 
da Comissão Especial e nada mais havendo para ser tratado, a presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrados os trabalhos às dezoito horas e cinquenta 
minutos (18h50min), determinando a lavratura desta ata, que vai assinada por ela e 
pelos demais membros da comissão presentes. 

 
OLINDA FIORENTIN 

Presidente da Comissão 
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VALDIR ROSSETTO 
Vice-Presidente 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

CHUMBINHO SILVA 
Membro 

 
 
 
 
 
 

DUDU BARBOSA 
Membro  

GERALDO WEISHEIMER 
Membro 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

APROVADA NOS TERMOS DO ARTIGO 103 DO REGIMENTO INTERNO 
Sala de Reuniões, 14 de dezembro de 2021 
Comissão Especial Portaria nº 104, de 2021 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ata da 4ª Reunião da Comissão Especial Portaria nº 104, realizada no dia 7 de dezembro de 2021. 


